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320 + 200 =  730 + 200 =  960 – 400 = 

620 + 100 =  650 + 200 =  550 – 300 = 

 

In einer Schachtel sind 7 Buntstifte. Lisa kauft 9 Schachteln. 

7 Buntstifte schenkt sie Lora. 

Wie viel Buntstifte hat Lisa noch? 

R.:______________________________________ 

A.:______________________________________ 

 

Mario fährt im Winter 2 Wochen und 5 Tage,  

im Sommer 3 Wochen und 4 Tage nach Kärnten. 

Wie viele Tage verbringt er in Kärnten? 

R.:______________________________________ 

A.:______________________________________ 

 

1 Torte kostet 8 €. Anne kauft Torten um insgesamt 56 €. 

Wie viele Torten kauft sie? 

R.:_______________________________________ 

A.:_______________________________________ 

 

Roland kauft im Supermarkt 20 dag Salami und 10 dag Extrawurst. 

Wie viel g Wurst kauft er? Umwandeln! 

R.:______________________________________ 

A.:______________________________________ 


